



Vážení rodiče a žáci,

Od pondělí 5. 10. 2020 přechází střední školy v okresech, které mají na epidemiologickém semaforu červenou nebo oranžovou barvu, na distanční výuku. Sledujte prosím aktuální semafor, viz: <https://onemocneni-aktualne.mzcr.cz/covid-19/stupne-pohotovosti>

Na základě § 184 a zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon) jsou žáci povinni vzdělávat se distančním způsobem.

Distanční výuka se týká pouze předmětů teoretického vyučování a bude probíhat dvěma způsoby:

- Synchronní (online přenos) – **nepřipojení se k online přenosu je považováno za absenci**
- Offline výuka – jsou zadávány úkoly přes program Edupage, které žáci odevzdávají ve stanoveném termínu dle pokynů vyučujícího. Při nesplnění úkolu **vyučující zpětně žákovi nastaví v programu Edupage pro příslušnou hodinu absenci**. Po celou dobu offline výuky dle rozvrhu je vyučující žákovi k dispozici k případným konzultacím přes program Microsoft Teams.

Pro omlouvání žáka platí ustanovení Školního řádu.

Odborný výcvik u učebních oborů a předmět praxe u studijních tříd bude probíhat podle rozvrhu na příslušných dislokacích nebo u smluvních firem na základě sepsané smlouvy a dohody o individuální výuce ve firmě. Stravu si žáci mohou i nadále objednávat (Pozor - stravu si objednávejte na příslušnou dislokaci, kde bude probíhat i výdej stravy).

Způsob poskytování vzdělávání a hodnocení výsledků vzdělávání distančním způsobem přizpůsobuje Střední škola polytechnická Brno, Jílová, příspěvková organizace podmínkám žáka pro toto vzdělávání takto:

- 1) hlavní komunikační kanál pro žáky a rodiče je program Edupage, kde budou zadávány úkoly pro žáky v době offline výuky
- 2) při online výuce bude probíhat výuka přes program Microsoft Teams, rozvrh pro následující týden se označením vyučovacích hodin, které budou probíhat online přenosem (zakroužkováním) bude zaslán zprávou v Edupage třídním učitelem
- 3) V případě nemožnosti využití ICT techniky (nepřístupná technika, internet) ze strany žáka, musí zákonný zástupce, příp. žák komunikovat s třídním učitelem a najít tak jiný vhodnější způsob předávání podkladů potřebných pro vzdělávání žáka.

V Brně dne 2. 10. 2020

Ing. Andrzej Bartoš, ředitel školy



Střední škola
polytechnická Brno,
Jílová, příspěvková organizace
Jílová 36g, 602 00 Brno
DIČ: CZ00638013
telefon: 543 424 618, fax: 543 424 655